LLIapHMpPHbIE HAaKOHEYHUKM

POS EC (L)

LLIapHUPHbIN HaKOHEYHMK
HEo6CyXXMBaeMblit

C Hapy>XHoW pe3bboii -
- G
Pa3smepbl, MM
ApTUKYn ‘ f:sr:;:;::, ﬁsr;;)y:::, Pe3b6a, G Amé.(:?rp. CT:; (:la;rp. Bec, Kr
d d2 c1 B d1 12 h M rimin al a2
POS3EC (L)* 3 12 45 6 52 33 27 15 0,2 7 13 M3x0,5 3500 2480 0,005
POS 4 EC (L) 4 14 53 7 6,5 37 30 17 0,2 7 13 M4x0,7 4950 3260 0,0081
POS 5 EC (L) 5 16 6 8 7,7 41 33 20 0,2 8 13 M5x0,8 6540 4010 0,0125
POS 6 EC (L) 6 18 6,75 9 9 45 36 22 0,2 8 13 M6x1 8410 4940 0,019
POS 8 EC (L) 8 22 9 12 10,4 53 42 25 0,2 8 13 M8x1,25 14000 7760 0,032
POS10EC(L) 10 26 10,5 14 12,9 61 48 29 0,2 8 14 M10x1,5 19600 10500 0,054
POS12EC(L) 12 30 12 16 154 69 54 33 0,2 8 14 M12x1,75 26200 13700 0,085
POS14EC(L) 14 34 13,5 19 16,9 77 60 36 0,2 10 13 M14x2 33600 17200 0,126
POS16EC(L) 16 38 15 21 194 85 66 40 0,2 9 16 M16x2 42000 21100 0,185
POS18EC(L) 18 42 16,5 23 21,9 93 72 44 0,2 9 15 M18x1,5 51400 25100 0,26
POS20EC(L) 20 46 18 25 244 101 78 47 0,2 9 15 M20x1,5 61500 30000 0,34
POS22EC (L) 22 50 20 28 258 109 84 51 0,2 10 15 M22x1,5 74700 36400 0,435

*POS EC - npaBoe HanpaBieHne pesbbbl
*POS EC L - neBoe HanpagfeHue pe3bobl
MNpw 3akase ToBapa 0OpaTUTE BHUMAHME Ha HanpaBeHne pesbobl

NMPUMEYAHUA

1. MUHMManbHoe JoNyCTMMOe 3HadeHue pasmepa dacku, r1.

2. bes cmasouHoro OTBEPCTUA N HUNNENA ANnA CMa3Kn.

Jlgiy




